



## TOWN OF ERIE

## Legislation Details

File #: 20-088 Version: 1 Name:

Type: Consent Agenda Status: Agenda Ready

File created: 1/24/2020 In control: Urban Renewal Authority

On agenda: 1/28/2020 Final action:

**Title:** A Resolution of the Urban Renewal Authority of the Town of Erie, Colorado Adopting the Town's

Website as the Urban Renewals Authority's Official Posting Location

**Sponsors:** 

Indexes:

Code sections:

**Attachments:** 1. A Resolution of the Urban Renewal Authority of the Town of Erie, Colorado Adopting the Town's

Website as the Urban Renewals Authority's Official Posting Location

Date Ver. Action By Action Result